
Επίπεδα Εκμάθησης Enduro Training

LEVEL 1 – Στο πρώτο επίπεδο διδασκαλίας περιλαμβάνονται οι βασικότεροι κανόνες
οδήγησης, όπως η σωστή στάση του σώματος, η στροφή, το φρενάρισμα, οι ανηφόρες και οι
κατηφόρες. Είναι το σημαντικότερο μάθημα, καθώς θεμελιώνει μιας και δια παντός τις
βασικές αρχές οδήγησης, οι οποίες σύντομα θα σας γίνουν δεύτερη φύση. Τελειώνοντας το
μάθημα, θα εκπλαγείτε από αυτά που θα έχετε μάθει, αλλά και από το πόσο πιο καλά,
εύκολα και ξεκούραστα θα οδηγείτε! Το πρώτο επίπεδο απευθύνεται τόσο σε αρχάριους,
όσο και πιο έμπειρους αναβάτες, ενώ δεν απαιτούνται ειδικές γνώσεις οδήγησης. Ο κάθε
ενδιαφερόμενος μπορεί να έρθει με τη μοτοσυκλέτα του τύπου Enduro, ή
Motocrossανεξαρτήτως μάρκας και κυβισμού.

  

  

LEVEL 2 – Για την είσοδο στο δεύτερο επίπεδο εκμάθησης, είναι απαραίτητη η εκπαίδευση
στο LEVEL 1. Οι αναβάτες πρέπει να γνωρίζουν τις βασικές αρχές οδήγησης του πρώτου
επιπέδου ώστε να μπορούν να προχωρήσουν στο επόμενο βήμα.

  

Η εκπαίδευση του LEVEL 2 είναι χωρισμένη σε εικοσάλεπτα sessions που περιλαμβάνουν
θεωρητική και πρακτική εξάσκηση. Από τον μαγικό κόσμο του φρεναρίσματος και την
μείωση απόστασης που θα φέρει κέρδος χρόνου και ασφάλεια, στις δύσβατες διαδρομές με
εμπόδια και τρόπους για να τα περνάμε πιο άνετα.

  

Οι αναβάτες του LEVEL 2 έχουν περισσότερες οδηγικές απαιτήσεις και είναι αντίστοιχα
προετοιμασμένοι για να δοκιμαστούν και να δοκιμάσουν τον εαυτό τους σε απαιτητικές
συνθήκες.

  

  

LEVEL 3 – Πρόκειται για ένα διήμερο Camp. Το 3ο επίπεδο εκμάθησης Enduro, αφορά
στους αναβάτες που θέλουν να εμβαθύνουν στην αγωνιστική οδήγηση. Απαιτείται η
συμμετοχή στα δύο προηγούμενα LEVELS και οι αναβάτες θα εφαρμόσουν ότι έχουν μάθει,
βελτιώνοντας όμως σημαντικά την τεχνική τους σε κάθε είδους διαδρομή. Οι δασικές
διαδρομές πλέον αποτελούν λεπτομέρειες για τους αναβάτες του LEVEL 3 οι οποίοι θα
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μάθουν ανάμεσα στο παιχνίδι με το χρονόμετρο, και τεχνικές επισκευής και συντήρησης
της μοτοσυκλέτας, εξοπλισμού του αναβάτη, αλλά και αλλαγή ελαστικών με ή χωρίς
mousse, καθώς και άλλα μυστικά που θα τους βοηθήσουν στις απαιτητικές συνθήκες ενός
αγώνα.
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